
 

 

 

 

        

                                                                                                                                                                                                                                                

        

                          

                        

 

Α.Π. 243ΗΥ                                                                                       ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 10-3-2026 

 

ΨΗΦΙΣΜΑ  

για τη θλιβερή αναγγελία θανάτου του ιατρού  

ΤΣΑΚΑΛΙΔΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, Παθολόγου 
 

Το Δ.Σ του Ιατρικού Συλλόγου Έβρου, εκφράζει τη μεγάλη οδύνη του, για την απώλεια του 
ιατρού με ειδικότητα Παθολογίας, Τσακαλίδη Γεώργιου.  

Ο Τσακαλίδης Γεώργιος γεννήθηκε στην Αλεξανδρούπολη το 1952. Φοίτησε και ορκίστηκε 
ιατρός στην ιατρική σχολή του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, ενώ ολοκλήρωσε την 
ειδικότητα της Παθολογίας το 1984 στο νοσοκομείο της Αλεξανδρούπολης.  

Άσκησε την ιατρική στο Π.Γ.Ν. Αλεξανδρούπολης μέχρι την συνταξιοδότησή του το 2020, στην 
Παθολογική κλινική ΕΣΥ με το βαθμό του Διευθυντή. 

Για όλους εμάς τους υγειονομικούς, αλλά και την ευρύτερη κοινωνία του Έβρου, ο εκλιπών 
αποτελούσε παράδειγμα επιστήμονα, ανθρώπου με ήθος και σεμνότητα.  

Εκφράζουμε τα ειλικρινή και βαθιά μας συλλυπητήρια στην οικογένεια και τους οικείους  του. 
Η εξόδιος ακολουθία του θα τελεστεί την Τετάρτη, 11 Μαρτίου 2026 και ώρα 12:00μ. στον Ιερό 

Ναό Αγίας Κυριακής Αλεξανδρούπολης.  
 

Ως ελάχιστο δείγμα τιμής για την επιστημονική και κοινωνική προσφορά του,  
το Δ.Σ του Ιατρικού Συλλόγου Έβρου ομόφωνα αποφάσισε : 

 

• Να εκφράσει την βαθιά του θλίψη, τα ειλικρινή του συλλυπητήρια και την αμέριστη αγάπη 
και συμπαράσταση  στην οικογένεια  και τους οικείους του. 

• Να κατατεθεί στη μνήμη του εκλιπόντος στεφάνι. 

• Το παρόν ψήφισμα να αναρτηθεί στο διαδίκτυο και να δημοσιευθεί στα τοπικά ΜΜΕ. 

 

Με τιμή 

για το ΔΣ του ΙΣΕ 

 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                      Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

ΧΑΤΖΗΠΑΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ                                                                                ΒΑΛΚΑΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

 


